

聊城革命委员会商业局文件

(80)聊商办字第2号

关于搞好一九八〇年年终总结评比的通知

各公司、厂：

一年来，我县商业系统，在各级党委领导下，认真贯彻了“调整、改革、整顿、提高”的方针，解放思想，放宽政策，把商业搞活，各单位都作了大量工作，取得了显著成绩，在支援生产，满足人民生活需要，服务“四化”上做出了新贡献。为了总结经验、找出差距，制订措施，搞好八一年商业工作，要立即发动广大商业干部职工，对八〇年各项工作进行一次总结评比。为此，提出如下意见：

一、总结、评比的指导思想和要求：年终总结要认真总结一年来搞好“两个服务”，把商业搞活，百分之百超额完成计划的经验，大力表彰先进单位和先进个人。通过总结、评比，要进一步贯彻全省财贸会议精神，贯彻“发展经济，保障供给”的总方针，激发广大商业职工大干“四化”的积极性，把一九八一年商业工作提高到一个新水平。

二、评选条件，按省提出的“五好单位”、“六好职工”执行。

五好单位是：执行政策好，支援生产好，完成计划好，经营管理好，服务质量好；六好职工是：执行政策好，完成任务好，服务质量好，业务技术好，遵守纪律好，团结互助好。

三、评选比例 先进单位和先进个人，总的应掌握不超过30%，出席局的按先进单位和个人总数的30%，但从严掌握，必须坚持评比条件，不够条件的，不能当选。

四、奖励问题，应贯彻精神鼓励为主，物资奖励为辅的原则。对评出的先进单位和先进个人，可颁发奖状，登光荣榜等。对先进个人发给一次性的先进奖，由基层单位统一发奖，每人不超过10元，县局只发锦旗、奖状，不在发物质或现金奖。

五、总结评比的方法、步骤和时间要求。今年的总结评比，不搞繁琐哲学，不搞大规模层层验收活动。在方法上，首先搞好本单位或个人一年来的工作总结，在总结的基础上，充分发扬民主，自上而下的选出八〇年先进单位和先进个人，然后制定八一年规划，召开贺模发奖大会，动员干部职工把八一年工作搞上去。各单位年终评比元月15号前结束，年终工作总结于元月10号报县局办公室。

六、加强总结评比工作的领导。各单位都要建立评委会，认真发动群众，加强思想政治工作，把评比工作当成推动当前工作一项动力。通过评比树立先进，发扬正气，打击歪风邪气，把各项工作搞好，要评出干劲来，评出团结来，评出方向来，评出一个新气象来。

以上意见，希认真研究执行。

一九八〇年十二月二十三日



王梅志
邢玉占 已阅

有意见提会修改
没意见打印下发

蔡文良

柳城县革命委员会商场

打印4053
卷

关于搞好一九八〇年年终总结评比的通知

各公司、厂：

见柳州商办字第2号

一年来，我县商业系统，在上级党委领导下，认真
 贯彻执行了调整、改革、整顿、提高的方针和总路线，
 坚持了“一手抓改革，一手抓整顿”的方针。解放思想，锐意改
 革，把商业搞活。各单位都做了大量工作，取得了显著
 成绩，在支援生产、增加收入、满足人民生活需要^{正做}
 上了新贡献。为了总结经验，找出差距，制定措施
 ，搞好八一年商业工作。现特印发广大商业干部以
 下，对八〇年各项工作进行一次总结评比。为此，提出
 以下意见：

一、总结、评比的指导思想和要求：年终结算要认真

总结一年来搞好两个“一手抓商业搞活，一手抓整顿”

总结完成计划的经验，大力表彰先进单位和个人。

。通过总结评比，贯彻党的八届十二中全会会议精神，贯彻
发展经济、保障供给的总方针，激发广大商战职工
“回化”的积极性。把一九八一年商战工作提高到一个
新水平。

二、评选条件。按照提出的良好单位、良好职工执行。

良好单位是：执行政策好，支援生产好，完成计划好，
经营管理好，服务态度好。良好职工是：执行政策
好，完成任务好，服务态度好，遵守纪律
好，团结互助好。

三、评选比例。先进单位和个人，总的数量概
不超过30%，企业的先进单位和个人总数的3%。

但要从严掌握，必须坚持评比条件，不符合条件的
不能评选。

四、奖励问题。主要是精神鼓励为主，物质奖励
 为辅的奖励。对评出的先进单位和个人，可颁发
 奖状、荣誉证书。并给一次性的先进奖，由县局单
 位统一发奖，一般不超过10元，县局只发奖状，不
 再发物质或现金奖。

四、总结评比方法、步骤和时间要求。今年的总
 结评比不搞繁琐哲学，不搞大规格多层次的活动。
 在方法上，首先搞好各单位和个人一年来的工作总结，在
 总结的基础上，充分发扬民主，自下而上的选评先进
 单位和先进个人，然后制定评比计划，召开总结发
 奖大会，^{评比}评比总结把八一年工作摆上去。各单位总结
 评比15号前结束。~~评比总结~~
 总结于六月10号报县局办公室。

五、加强评比工作领导。各单位都要建立评委会
 认真发动群众，^{评比总结}加强思想政治工作，把评比

工作完成'推动当前工作的一项动力。通过评比,树立
 先进,发扬正气,打击歪风邪气,在各项工作中,如
 字评出先进集体,团^{评出}集体,评出方向来,评出
 一个先进集体。

以上意见,希认真组织执行

一九八〇年十二月廿三日